IRAER

ARMEBE




1.1 454

Pos st 5 TR R

TS W
IR R B R
I DUHEERA R PR
HRAEEIRAER T

IS  EEERY - ERERE

WU snome  mes
eSS E W
TE R
GEBRES

\\ 4. PR

6.02 %%

1.3 2%

RRE - B WARBTRRREEN | P S

Yo U ATEmLeH

lﬂi”.ﬁaﬁg, BEEE

SR HEIH




IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

ERSmiER - RE B ERE REEEHRRE -

&+ | ZAH | hEH | KEH
B#ll | 1896kg | 948kg 143kg
RE 50m/min | 50m/min | 300m/min

Egi‘z 400km 3200km

973km(F#

FRUMLTIHD = 400k

—f%B 48 : 0.03cc/6min X 8h/day X 276day X 1year=662cc
17 EFERE = 3500km/year

i=
0 50 20000 7TS
= e FiEEERE () #
 — =Pt ﬁ!
&) KIEEA A -
£
BE/EE — 10cc —REERER B BEEtEBEE A S LLE f*
=
—MEE ] #9662cc
3 b=
7= N
-

ZISHITER AR - BERMRINRSRIRIECE -

1.4 REhRER

Lmax

b 2=

4-MQ\

G
il L |HI®P

g VEZSY 7

-

er1*|+/L—<T1 z

WBAE( H )25 - "
BERATR(W2 ) EEH - P
BB RS B L )BTRS TS -

P M
AR S BARER( L) BT - =
ERYLE 2 A BURILEE(B X 1 )R - =] [ =
B2 B (W1 )2 SR - .

a5 L/
taaBE 2 PLIE( F )2 AR - =

W BEZILRT (d X D x h) & a{FERHERME ISk - O ]I O]
BN SRIE( G ANTTE - ASTRERSTE SRS - -



1.5 RBEEE

ZREBREHREFER  ERBE(N)/Sk(H )/ BEHR (P)

WIEBHABEAI A= . TERE HARITHERRHSESEENHEERE -
(—1REE L (ERRERLRN - siF—TE ERREERE - RE T FERNSE - EEARHEERE )
FHIFA2 R B RRAIARIE R -

B TE % EESH B TE ¥ E SR
N | H - :

P ' P

BN T ARD> 5 i O B3 R O i O @)
=K é e B A R O i O

PR i e BEes : @)

SEPR i o) PRAISE O

-~ FEAE ¥ R e BT ERHIE ALY O O

FEBR ; e ENRIBRRAREI L O O
G IR : e B A A MY O O

EERRHY PO i 0 =RTTRIE O
TN T A% o) o) N T O @)
AT O:0 0 s O @)

NCEHER ol Ne XYIfER O i o
WA el o) FEEHY O O
ATC O i : s O @)

SSETEIHE O i e BE SR O i O i
WiRERRE N oIENGe) BERE i Ne)

1.6 RBEME

|

40

I\ . =mEN
s | P | {mee
- — | R (P
= / /// B ( )
5 |
(um) 10
1
0 1000 2000 3000 4000
HEERE (mm) >

E1.6.1 ABBARRIE/BENHIITESRE



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

A EBREH) +0.1 +0.04 o
HEEREW) +0.1 +0.04 2 oa
Bt EEIRE(AH) 0.03 0.02 0.01
R EERE(AW) 0.03 0.02 0.01

81 [D]Em e E[AlE

AC 2%[E1.6.1

ITERE
1.6.1 FEE FRAREER

R EERE(AH)

FRELRM R —#EZ HEER - FRAIGREESRT(HZ&AER&/IVEREE -

RHEERE(AW)

FRESEN R —#EZ R ER - FTASREEERT W) ZRAER&/IVEREE -

AR

EREMISENEEE R AR L - FERERY LETETIZER) - FTAIGZ/BYRE/EEN A m 2 E

BOTATIRIE -

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=



1.7 TRERRYEE

AR

ITBIMAVERREEE - MITBIEEE - FERERPRE - iR REEAE L TR

BRI RES

MERABZEE - ABBARITBFAVEREED R51E - ZF(AREIIR) « Z0(ZBRRR)  Z1(ETER)  Z2(FFFRER) Kz3(E

TRRR) - #MERRAYE AR - $ETRE - IMER 1A *DHJ'I@%K’EEHEEE‘%“ - RLEARIE FEE E it

REZER EERR  HERSHRBERHEE

L

FREETRIRR - HERIZE R 7B ABHRAIRIE -
22kz73 » R EMNARZERERRE -
SERY - BRI R PR BTTREETAR - &

—f%

ERIAFEESMELENRETE -

EERERE
RAFRORR ©

JHBRRIBRF TR IR IEINAIAER R T - ABBARRIEBENAYECSRZ
AATARRAY TS T0R BRIk K/ - —ARIREETRER A TR & 2R TR
B R R EARRA RIS T -

& e RAPE B TR R RYE
ZF (BREkE) 20 (ZfHbR) VANCESEIEY) z2 (FFFaE) Z3 (EFaR)
#F | werspez. ga | BRAA—  RE . | BEEFSNEERN | BXSEIM  MEEE | SSREER - THEE
B | #EhI sty - | BRI 2§Ejt§IJE’J1§ W75 —EHEAMT | EERIT - B | EHEEARIMTT o
& Bi5E - REERTE |  EKANERSREN | AOHKSE - )
~  BESKIBERESI/NGY | A5 o
% #75 -
RIEEDEHE BEIR T {E& HEAGEH LA SRR LD
i E By A EEpERIHE CNCER SHRER
B gk JEEEd SRMEHEHG I E FE IR AR SRstEfa B
151 BT PCBFT AL 772N
JEYBHE BEEXYES ELAPN
EEFEBRMBE R A/ NESH
ERMEBEPIENITERERN - RIGHRAERIE T AER - AVEZTETARBMETSMETE -

Al

BRSBTS 8 2 LERR
FRERBURUR BEMRES

ITBIAZ AR o Ik  JBREUE ST ERTR W EE R ELEETE
EMIMEE - RIEBHEETRER 8 2 IENN - MIMEthIBNN - ¥HCABBARYATTMIF BITEUAEE -
SNEFR IR R ETAR R RAVF92 8 8RB LE -



+x1.7.1 EEOBER
: KRR FERE D
BEba ZF 0
=i Z0 0
BRTEER Z1 0~0.02 C
FRTERR z2 0.02C~0.05 C
ETER Z3 0.05C~0.07 C

C:BXEEHEM

RL72 BN UERBEEEER G

§]E

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

hE i S

hE 2 4% S ¢ 2B

B :pm
' (i
- - ZF ZF - 7l
Z0 Z0 Z0 20 20
Z1 Z1 Z1 Z1 Z1
Z2 Z2 Z2 - -
Z3 Z3 Z3 - -

E  BRAREHERIFEE  AFFBTREEAMEERERENRN - IFERABBIBRERR
HBKA—E  EREWEIEER  ARIBERHR N8 - B - SNERERSR > DRIEMR

RS 2 I

1.8 RMEEIE

ABBAIZEERYRME BB B A B IR RE F] LURBhiRE = B BRVETTRERIE - HRTABBAR M Z 1F4E

BEZS5

RERIEEIZANT:
REE XKEEE EEFUEE B EBEFAE(ASTMB-117) RoHS REACH mXE#MRE
H T 800 ~ 1300 HV | == $R THE 3850 mm
T =18 700 ~800 HV | =R wE | A 4000 mm
B SE SoHE e | 5 4000 mm




1.9 #HEREE

(%)
T

Hs

B mm
= e  HEZREM BRRRE . BHRHBIERERERT
BUEE *%ﬁ?f;ﬁ ZEEEH) ERSE(H:) g’éﬁf?ﬁf 212 L5 EY BRETHRM
= . BME BAE BME  BAE = AR EEEE aEEn

BR-15 0.6 25 3.5 3 4 M4x20 M5 M4 M4
BR-20 0.6 25 4 4 5 M5x25 M6 M5 M5
BR-25 0.8 3 5 4 5 M6x30 M8 M6 M6
BR-30 0.8 3 5 4 6 M8x30 M10 M8 M8
BR-35 0.8 3.5 6 5.5 6 M8x35 M10 M8 M8
BR-45 0.8 4.5 8 6 8 M12x45 M12 M10 M10




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.10 #REBEAIECE

IR AR AREBRATTRETRBTENEE - TEERE/HXNAUTEE - BEAMEEN - BRHEHREE
TRNEESXNMEMEL - FTERFERBEESN -

KEFR EHEAIN

& &
sl -

BT TR BT TI6

o [ o [}

o [l o [

o [l o [}

| SRIRE ol | 1 ol

-
=R
4

| mrre e 8
Wiid b 3%

i —— Lt’ﬁg‘f =R

il

b 2=

| | @ 1
1 [
| \
O D © ® _@J
i3 ih b if D @
JEN D R | A 1 L




1.11 RIEBIMBIBEIES N

BN AR EE AR  MERBRRUESRERIERRNVEEVLE - MPEETHRERERS - RERLE
8% - ERERTIINEES X EEEHERER -

BRAREE A

RN E R AR AEBHEEREKR SR ITFAER -
TERARZRAN T EAE - LIBA I % SR BB 8 B/ HR A A AR
EETS -

HEHE TR

HELRE e 7SR EHEHIR A SHER RN - AARRIHENZE
7 PR ENE S IMAB ER T - PRl R R RS H B EH
BHEEM -

TE AR B A

R A% R ZERERIRE] - ARSI AAIAK -
ENERAE

BIEEEE
R AL FIRRERE R E AOHEE RSB - FTLIRASHIE
BAFIRERARAOMUE

1.12 #RIEBIMAIREK

MR i EIRSERERBERSHIHESKERIVRE

| i ! TR | |
JEIRE A MENE
Jwaetige
] G
=4

feEhfal
10



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

anErR

P

1. REFBULRBFRERER LAMIES
E5H) -

2. IR TMERE L - GEENEER
BhAAK A RRIARER -

hE i S

X - ABBARRIMEBEN A BRI E 15 Rl A B HEE -

hE 2 4% S ¢ 2B

3. ASRECIRREHE BT TEHEE  WEHE
5 AEAEREBMRARAAALEE - REAH
AR A REECIRIR R DY -

b 2=

> RECHRIE

4. KFASEEE (IRMREHES - (EREERR AR
ML REMBERAE

5. ERBNHIHRTF - HEEEREREHRNEHEE
- REIZIEAVHRIRE - REERRAMIKEKE
HHEL © AN EISIREREE -

6. HEFECHRIENE - KR ZESHETTELREK -

11



BT

@) @

o__ "9 R )
T
/;=@’==@l L & 9;;

Yo & ER
| ITE&
O e-——%
fjg|r———ﬁF==_==Wk———ﬂ|§Tﬁ
o e ittt et et ettt e o
©___9 ©___ 9
©) (@)

1 S TEARESBEL - HERRERIZR
REEES TR

2. (FREMIFRFRELEETFEAR%

KEHR - LEMTIES °

3. 12 D-~@ BEHANIBRE - HEERER

242 -

1.12.2 MR IBEEFANE: L ESi S

IR

TE (7824

1EEn{Al

RN

12

HERECERAREHTE - (BT T2 8HE - TR
fEEREmERKAARRER - BEA
BORTF - HERERIBNEKEF HEREE
ACiRtE -



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

e BE AR

(®)
do < it BRI
IS
Yool s BERAENTARIEZR  EATHE
= 4 2 RS ERA LA EN AR LT

=

R~ /v  REBLEREAARE  FIBTARS

' \ S BEEEIIBEESE - I AR
\‘( S BRI ARIRAR -

R

=
#
U]
BooE 8 BRI (Fa% B
B g1} . ‘ \ } -
te-—a’ FEEEANRE R EE TR ET L L E
(B A BB SE B — BB D BISETE AR B 53
BTEA L  BR=2HER - $THEXRE %
TERIMEG L TEEISE B S EIEE =
(RBII8,BICE, I - BEhiFEE) T L K EhEIEET 58
e ==y . IR » U FIRSK S S ERSEAANEAR o - ;
‘oo la’ |meq

b 2=

TR RIENE A

SRR E B SR ER I BRI — (BB 1R E
EHRETLFE L MBI RAHERS—
EERRAIDBHER KSR L - BF
TEHE - BHRRE L » KIBREIE
NRVEM LR LBRIFNE R FATE - TRIEF
R SHER S FiRAE: -

ERTIAERESX

FEREATE  LEERAEENRRELER
RELE . iRk RERIRRELEIRIEE
RIRELEmTFITE » WER KT HEEEA
24 -

TBIRAY R I BT EE 5IFE[R)

13



1.12.3 IRt she

TEa !

pp— Y

i

FAREEmE

A r BB B S BRI B E A RIE AR L - LU
BRENLEERNRSEEmAELE  EH
FHEX  BHGERERENEERE I

IR 1k - SHERSEATUTAS -
i = EiSEH
\-"v‘ fl 2 HiSImiEE
.l)/p\“\\ VK /
>’a“" ¥y
é’%/l 4 PR FRISAR S BB SETE IR A £ - BT
/ 24480 DEGEBARE  FHETHAER

‘%/ Y
AN , BRI B E AR - I RRSHKTE
% SHERALRRITAD -

fEEN{AIENE SRR B A 2 S ER AT L &E AR

14



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.12.4 bR e N b ek A

LI REIFRACIEREBR O RN S EREREAVFESE W22 4 S
BE > FIUSERONE9EFEEE - BEUHEHR B : kgfem
FREBARPNDIEEHBRE IR - TREMERNRE e mpAmRy | CREHE
R IEI2EE - HERABRDEETRE - ) i W ®
85 w0 | as | a4
M12 770 539
M14 1240 884
M16 2000 | 1426
M4 49 32
M5 95 63 1‘-?—
B T o
’ M10 794 529
M12 1373 912
M14 2067 | 1378
M16 3333 | 2222

1.12.5 EZ TN ESS

R ABBAIRIEABIA R X EIER S - SR BEMADAOR - BERERS P HLTHRIE - DA
HASIEIR RIS E 58S » LT E)BABBAIR A ENAEE ERRERARE ZRE ©

2T SHEBBERROER  LAREENNREEAS EHORIK - R T HIRENFIELERE -

B pm

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=

B TEITERZEE) HEATE 2T R RNE (o)

HE

15 10 13 18 25 35
20 12 18 20 25 35
25 15 20 22 30 42
30 20 27 30 40 55
35 22 30 35 50 68
45 25 35 40 60 85
BRKFEEREC) BRREFRFEEREE,)
BRK T ERE (e )FTEARANT: BRRETRTEERE ()G EARXNT:
Xxf e, : BiAYOKFERRE (Um) Y X f e, BRRETIRTEERE (Um)
o = e2 X FsBEn b EEEE (mm) e = es Y B DEERE (mm)
2= "500 fo | KPRERE 3 500 fo | BIRRE TARGRERE
I —_— { L i f———— ___=.|
L LM LFTJ T | 1_ '{_ | i
e, i iy
r | |
B um BE{i: pm
HENTE IKFERERE (fer) HEATE BRML IR FIRGRZEFRE (fe)
HE Z2 Z1 Z0 HE SRR mEEAR MR
15 40 45 85 130 190 15 28 20 14
20 45 50 85 130 190 20 28 20 14
25 60 70 85 130 195 25 28 20 14
30 80 90 110 170 250 30 33 24 17
35 100 120 150 210 290 35 33 24 17
45 110 140 170 250 350 45 33 24 17

15



1.13 mi#EFLR~T

il
.

N T

MEAWEE BERRT(M)  BEEREh (mm)
20 M6 10
25 M6 12
30 M8 15
35 M8 17
45 M12 24

1.14 #RIEBMAVETREES

1.14.1 Acritiskiise-sde

HEREES—RNESARER  TESREEHHRER - HHEREHNT:

) 7/ 7/ 7/
=] @ h @ A2 | A2 @ ! @ B2 | B2 @ @
// // /L
7/ 1/ ,
fiEEnal @ !/ @ At A1 @ !/ @ B1| B1 @ !/ @
// // /
1y 1y 1/

PR EHERRIMAREEN - Rt BR RSB ER RS MR i - @RS EEERER - W TE

o [ © © © © o o]
| e
L 61| G2
: | —

©! @ o | o @ © o |
| F F

JE - ABBABSE BIEMERAVEEMEIEM - ALtG1 + G2 =F » BRMREGI =G2=F /2

16



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.14.2 gEspidiEl(eiENp) 2R

ABBARRIEBEIREE (GIE ) EEWT
WMEFRBREHREK - BIEEREETETANT
BEYRBRE [ /BENRESLIE = BB FLIE + BRE

EREY / 2 =imiE

BRNR M IRESRIE AT R ETLFLER /) FE5mm
(EREY + /BENREFLIE ) / 2 = UmiE

L 2 : =
2T~

BRS25-A0C270-00260ND0-00S00 BUf&|4 58 BRS35-LRC271-09800ND0-00S00 B4R |4 58] é

JBEARRTE = 260, JBELEFLEE = 60 JBENARRTE = 9800, JBEILFFLEE = 80 it

JBENERE260 / jBEN R FLEEGO = 4 * 60 + 20 JBENMERES800 / jBEN R FLEESO = 122 * 80 + 40

imEE =20/2 =10 mm imEE =40/2 =20 mm

B2 BHIAEE (DE) = 11mm » FEEHEFE =5.5 mm LRI BT (DIE) = 14mm - FEFE =7 mm
HRHIRER R R BRI R KIIALEE /10 - 5.5 = 4.5 mm < bmm /B RUREREIFE SR AR KIIFLiEHK /20 - 7 = 13 mm > 5mm
RSB K EumEE A (20+60) /2 = 40 mm - B RIREEZ BT EEK HEEK

1.15 BaERMAFRH

1.15.1 Atah=:

EREERHRW :C,

EARTEHEWNC AREFLASFERE—[EIA LANBMANE - FEHEEERRKNEEEZ
MR EENESZ— -

hE 26 % > S &

b 2=

EXREHEW : C

— AR EREENRIERRES TR EESRT - HFa (L) & L =50 km B » FiARZ A/
MR EFE RERTEEEER (C) -

1.15.2 M3 48

BREFRY - SETHES C, RIS ARERE B L RE
fs=(fc*C)/Pgjfs=(fc*M)/M

DT ABFLERENZEE:
fs  FRERH fo . EABTRE BRAEfRM RE G BR/\Zfs

C, : BAERFRN M, : REFEF %R gy | PMESRIES | 10-13
P .3%:tEH M . 3%t h%E WS g AmERAIEE | 2.0~ 3.0

B/ VEEMINE | 1.0~15
EAREEMIPE | 25~50

—RETT

17



1.15.3 AEEL 1R3-S

HEBRERE RN - RNBNRERNBEZR

REBRE -

1.15.5 gpcitaig

o REBISINEFAT - Bt - SERRE RS REN il
SRERE - AIEESEEIMERC - CRUEED 2 081
4 0.66
5 0.61
BEER 1
1.15.4 AT 0
BT RABDBMNEHLE  RBENEELER 10
HRC 58 -62 - AR REEAVREE LIS EREE KRS - A A
FEHEFRANECSENERE  EANRMEER 2| \
B () BRRIORNRRERAZEE A hle 2\
N\—60.5
oo N
E’<0.3 \\
0.2 \
0.1
60 50 40 30 20 10
RENEREE (HRO)
MSBNNEFREBBI00CH » BEXEEAOTRY O~
£ RUFBOBERY - — 09 =T
E T~
@ 0.8 S~
M 0.7
"] o6
0.5
100 150 200

18

MmE ('C)



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.15.6 RN 4

HABRMASNBRERMNEE  BREWAEHTE  MES(LELLRINIERNIFEREE -
e T ABELRHEHRAMZGNRE - DAREHBERURFREW - REBETENEEEERETT
BE - EEAMWEIIE RSP -

IRE) - EE BEE (V) fw
" MR ~
! V = 15 m/min 1~15
I EERAYIET 15~20
15 <V = 60 m/min *a_.,.
7T~
X EERAIER 20~35 -3
V > 60 m/min il

1.15.7 AR-USERESRi

B EMpETITIR/RRNEARER - BRNETSHERE  EANSHIHERRERL
I TRE R B m ©

At

hE 2 4% S ¢ 2B

AR RE/ B #EITITIE

(i
0.9 0.91 By
0.8 0.82
0.7 0.73
0.6 0.63
0.5 0.54
0.4 0.44
0.3 0.34
0.2 0.23

1.16 FJamatEA

KRAEKRZETEARCHMENARP @ FIEFIMAS e BHTIKkEEES S (L) ITIERERFE IS —Th -
$FRETH AR TR BRI T RAE -
fh* fi* fc C 3 Ln= L *10°
L=t~ fu * 75 ) 50 N s NL* 60
L:28ESan (km) Ln : SafFE (h)
(—HIERNEREEFRATEHRAEE T ZE Ls : {772 (mm)
SEENRS - HARA900% T A R E 4% MATAsE S S TR _
HOiEE{THERE - ) N1 : B #EEERXE (mint)

P: FXHEM

19



1.17 I{ERM@RIETE

ERERMEBIM LB  SRYIBECHME « OB REERRENS LAYIREE R EE R NS
BfERMEME - FTITEERRIBEE - WRBSEREERGY - LEEHERN THERRIA/N -

Azt

IKF{EH
ZHEE
B 53 LEBF

Ik R
By AR LR

EHEFH
FREH
BT LB

20

ERkE BRERFETEN

__F _FI, Fl
= T 2
o F__Fl_Fl

=T, T2,
p_E__Fl, _Fi,
=4 T Z2p el

__F __FI,_Fl
P *7a 2,
_F __Fl, | _FI

Pt T,
_F__FI, FI,

P= =77 "7

p_F__Fl,__Fl,
R Y RS YN
_F __Fl, FI,

P20 " 20

F

P,=P,=P;=P,= 2.][3
Fi
P,=P,=Py=P,= 2All4



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Fl
I P’:P2:P3:P":—2'14
F Fi
[ P,=P,=—+ .
T 4T 4 211
F Fli
EEEHEE Pr=P,— e
4 20,
AR LA
*E
7T~
P
2
P - F-cosB Freosf-l; ﬁﬂ
4 21, EF
F-cosB-1, F-sinf-h,
77, o &
p.= F-cos68  _FcosB1; j:$
4 Z, Erd
F-cos6-1, F-sinf-h, 1
2°l 2l B
p- Fcos§  FcosBl; N %ﬂ
4 2ol 0
Fcos@-l,  FsinBh, §=
Pl 2,
_ FcosB F-cosB-1;
Pi=" 21,
F-cos8-l,  Fsingh,
2l 2:,
F-sinf F-sinf-1
P =P,= 4 21, :
F-sinf F-sinf-1
Py=P,= 4 2, .
p= F-cosB F-cosB-1;
i 20, B
F-cosf-1, F-5inB-h,
2Pl Pl
p= Fcos6  Fcos@l;
4 2,
Fcos§l,  Fsingh,
2Pl 2
p.— Fcos6  FcosB 1,
i 27,
Fcos@l,  Fsin6h,
2Pl 2:1,
_ _FcosB F-cos8:1,
P=— 2L
F-cosB-1, o F-sin-h,
2l 2
F-sinf-1
})IT:}):iTz+ 211 .
F-5in6-1
Py=Py=- 21, 3

21




22

Pir N

o e

Lt [t] ppy

: t(s)
Lt |6] ey

o

R ERFER R E

_ g, mg _ma;l
P=P= 21,
_p_ Mg ma,;l;
Pl 4 20l
ma,l,
Pp=Py=Py=P,= 21,
ZRAF
mg
1B = =P = 4—
R IREF
_p __ Mg mal;
Pi=P= 2,
_p__mMg _ masl;
PmPi=y 21,
mayl,
P =Py=Py=P,= 21,
DNiRBF
m(g+a,)l;
P,=P,=P,=P,=————
1 2Ty, 21,
m(g+a,) !
P =P, =Py =P, = 2] 4
1
ERAF
o p_p_ M&L
PmPmPoP =0
mg-l
PIT PJT_PST:P477 21, -
T IREF
m(g-ay)l,
P=P=P=P=—p -
m(g-a,)!
P,=P,=P,=P,= 2 =



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.18 FWEMAIEE

RIEBEMAYER A ERARER - REAREAEFRSANERENE  EFSHRANERERE 1
AN ERREREASBEANSTNER Bt EESHEBRERE -

ABBAZBRAFIFRIEBE A IUTIAF B AENZEXET » 2 M E(E2R)/BEmMEHERRIER - EFHEH
ZETEAF -

PE:|PR|+|PT|

hE i S

P - SHET (ko)
Py : EEBREAET (kof)
Py - HAEH (ko)

BEXRUERRYIER -

By =

Pr
Pr
Pr
G
M
My

%ﬁﬂﬂ

DETEERE

2 _

hh:c;u

3

: AR (kdf)

: ERERIEEE R (kgf)
: AR (kaf)

: BAFFRERM (kaf)

: AT E 078 (kgf * m)

: BETEFN%E (kof * m)

° RENEAMIAR TR WEAASST B TR -

: TR (kdf)

: BENE T (kgf)

: #1847 ERERE (Mmm)

: B PrfEARFAYTTERERE (mm)

ENE WA NENEEEES - HFtEXXaF -

hE 2 4% S ¢ 2B

[M]

P+ 1B+ 6 2

R

b 2=

b

BT E -

5 AR

i\/z’ 3 (piL,)

23



B TR E

SHRAIEE FHHRFETE

P1
,,,,,,,, i i
5 | ] sz‘/z(sz‘L1+sz‘Lz ..... +P’ L,
= | S S
# 4 — "
7 = ; ! P, : FHIET (kdf)
b B ! - .
5 : 3 | P, BEYEH (kof)
g | B L . #4T7EEERE (mm)
I Li . B fPEFRSAOTT ERERE (mm)
4847 FERERE L
= Pm = i Pmin+ Z.Pmm')
oo P 3 i
EE N P, :FHET (kg
Eb # P+ BR/NET (kgf)
P =
% Pmin Pmax H Haijtgﬁ (kgf)
1Ay
4817 FERERE L
Pmax
P, =065P,
,,,,,,,,,,,, P/
P, AT (kgf)
. Poos + BAEF (ko)
P
1E
'3% 1817 ERERE L
g
2 P
Gl P, =0.75P,,
____
P, AT (kgf)
] P : RABT (ko)
P

#B1TERERE L

24



1.20 EEEN

A2 AT 5t B A )
F=u*W+f

FiEEES (kof) W FE (kgf)

1 EEBRRE f o REAERSEE B A9ESTREN
u: EEEERE
0.015

3 0.010 \\

@ \

o \

E}H, 0.005 \\

0

0.2

Load Ratio (P/C) BTai{ai =Lt

P : BIE (kgf)
C : BEAXEREBEM (kaf)

f AR AL E /R RVETTIED

B : kof
AR EYER RAERHEE
BR15 0.4
BR20 0.5
BR25 0.6
BR30 0.8
BR35 0.95
BR45 1.4

i ABERZOE R MRS —EREEF - BERIRRM25REEAE

X ABBA

An Ewellix company

hE i S

hE 26 % > S &

b 2=

25



1.21 HEHLN

1.21.1 MEEFhet-dr Sy Rt

BREE BRI BR A NN25E s B RS - /BYRIRER B B8 AR AR IN005R SR A S -

1.21.2 ARi0ENG

7R

1. 30BURE/\EIBHE | H100kmize—% - 358 R E AR | HS40KmIEF— X o
2. B=ERMHR—X -
7S RIBELLLL_ ERE S B Ak -

A B AR

EREREVAREEEMITEE X
1. SEERBRREAPEEMES - LIRS SmERERRRE
2. HEHBRETTMEEIELEAERZER] - JERERIA IS A Lk

X RAABBAREIEAIRIE BB RIFAEIRIRZEHE - FitbiE/BE
HEREZEREEE - SEAEABIRALEE - IREAEZEEER -
BRI A S

B - ml

BHREVEEEEINAE

BUER = BUER A=

BRC15A0 BRC25R0 3~4 BRD35A0

BRC15R0 2~3 BRC25U0 BRD35R0 6~8
BRC15U0 BRC25SU 2~3 BRD35U0

BRC15SU 1~2 BRC25LA BRD35SU 4~6
BRC20A0 BRC25LR BRD35LA

BRC20R0 ys BRC30A0 4~6 BRD35LR 7~10
BRC20U0 BRC30RO0 BRD45A0

BRC20SU BRC30U0 BRD45R0 9~14
BRC20LA BRC30SU 3~5 BRD45U0

BRC20LR 3~4 BRC30LA BRD45LA

BRC25A0 BRC30LR 6~8 BRD45LR H~17

=1211

26



P A

I5H

B

=B

L

Bt

EMHFE cSt, @ 40 °C
EREMALE cSt, @ 100 °C

008&
W&
$EE
168
IRIAGE
170
15.5

253
=)
A
180
IRIAE
200
16

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

F<1.21.2

1.21.3 Ak

REME  JERBREAEZEME -
BRAERE2ERAEMAE(%1.20.1)

FBHAR - Q = n /150 (cmhrs )
N RS A TR RISEE R (mm)

R SR
HEEMEE  ISO VG32~68
R feEmEE - 1SO VG68~220
SHERFER] : DIN 51517 CLP 8 CGLP

27

hE i S

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=




1.22 HiE&E (1R4)

P080391 ( NLAO1)

28

e E
AmiE

p=8

ZEGER | 15 | Q| 20 25 30 35 45
ZAERFER
N T O 20 25 30 35 45
@3x5L
Q) & -
5.3
O fF:E:O: #EH
#E0EE . TNEA
P080396 P080397 (NLBO02)
BEBER| 15 20|02 30 35 45 BEFGEF| 15 20 A IER RO ES 45
il 15 20 25 30 35 45 t%i’%ﬁ{j B 5 20 25 30 35 45
S BRI S BRI
16.6 159
00 / JIIOL
S 3 (S
M6x5L
/M6X6L
b D=
P080395 (NLBO03) P080398 (NLB04)
TZHERHEER | 15 20 25 30 35 45 EZEFHER| 15 20 25 30 35 45
Eggﬁi 15 0| lo|s|lolo]|o|s|o] s Egg;ﬁii 15 20 25 30 35 45

RELE HME T H 45k mME - F5555AABBATABBAIRIES I

15.7




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.23 BAEEBCH
RS

BREGERABZBAEH - HIIARMLEINELTRYARBRAR - SRR MR TIFRE -

hE i S

1.23.2 MEi3i3 BRNEF=

EEANEERIERAENEY  HIW AR RISLENER TSR ETTEY - ERNEEEITENBINERE
TRMIRE - MEEE---F - \

.

hE 26 % > S &

b 2=

1.23.3 AR

EBEIRI A RIFREINEH - BIMNERERINS - EIHAABIERER ZIERTRYSENREBUIEZ

B : mm

BUSR EE
BR15 1
BR20 1
BR25 1.5
BR30

BR35 1
BR45 1

1.23.4 MRVES KRN Ys]=3 S
URLH2E A L EE PRI T BAERME - A040 T RAR ERLAIER BB (B - LIERE S 2P3s~Pa1

B[ : mm
BUER L E
BR15 68 2.6
BR20 79.8 3
BR25 90 5
BR30 111 7
BR35 111 7.5
BR45 140.2 12 29




1.24 BREBEXRE

BREERMZRBS S M 2 MR BLAVHIRAEEEET - RUTEABEMNEFMEBMKEMUE - EM
EpIRAR B EREREHARINR -

1.24.1 A&

A R R RRERS A
4 B R T O B 4000 A B

SRS

#&unE P Al ISR B TR KR
BinaiBrRE BRI - BIARB LB LB - AR LETTER

BB A S
EBBLOREREAR RO EERIRE | T LS

= ERERY B

ERRFS1S034483EE Fik680.2 B 8 HER B ETERB < BiBlE T2 RE
Fe &t imE E6E-10~50°C GE#FHZ{F) el-10~80°C(RerF M {E )

Gl

ShaRih

BiEEIPES

NGR4T BR BEHRE

FREEF

30



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.24.3 Atk s

- R : BRR

- R~F : 15/20/25/30

- JBYR BT ARE
- nE  BEANEERE

- FARR : EANFTRTRERFE
HRE - BRARTEREFR
- e A #: /) hFH0.3C

- BRERE: RFRL mis

- REFBESIE. -10~50°C GEBIRE)
-10~80°C (4ER¥RE{FH)

hE i S

1.24.4 AE<U)
RHBREABRGIGRIEERERE  HOBESER TR
T
'- O O

@y

1

B :mm
BUER R~ BR BREEENEET
20 13
25 13
30 10

hE 26 % > S &

b 2=

31



1.25 BRESZFR

BRC-AO BRC-RO -
BRD-AO BRD-RO N
EREE | EAS  EEEER AR IS - HEER BHE e . SEER

BRR
THEER(EI)R

- ‘//’.’,‘ -
w /,///,./,,
> o
| '
: EE L)
-

BRC-LA BRC-LR b
BRD-LA BRD-LR b
ME - E£E  AEELEH mE - NS - HELES KSEL « B « SEIE

32



1.25 BEEsL

DO ;EHEfIE#EFL
AR ESRE  EERHEEILE -

D4 BERIEF
BEEA  ARETARE -

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

hE i S

hE 26 % > S &

h 2

33




1.27 WEFEFMAIRENRER
R ABBARIIRIE BEL B I BMAES, - BB IBL TEE -

ABBARVAR IR ENTE HH R RTER & STRLBh 8 AR » AUE R RIRESTIERSEMIE % A
F23 0 WEEB EMEREEM - RINERSAMBMERES - AFHEEE
IRARLRIE - | sEmEmAER |

B EEREAREEEVERARERE - FEBHLHRE - fEEhRaER
=82 B SRR E SR -

B

EHRE
ABBARSIEBENE BTEIBYE (IRARAEELR) - AIBEEATE B AR
BORERBAY  AERREETNR - AR REEARE ST
EVALERE - ABMERERRENSBNES LT - ALRERERE
BRI - | SEREERER || BeNE |
FE7EATIREESE - U RBYEARR - MY EEELREERES - C%%b
SBYENBEEETE L - BRGERBNER -
NEE TR RIS R R RIBAEE © AEITEETE IR0 C%%b ZEES
ABBARABIT B ETT 78N -

| mbRE || dwEsE |

EmaasLEREERNRIER - WiEERIIEMERES - LBHIEIREE
MEBMEAEA - EMPEEMRERERS® -

=

BRINE

ERERERSRIET - EEMIERIRIE - ABBALRRMRERIENES -

N
FTIEERRERLS -

80°C
Max
S B FIRIE B A-20°C~+80°C ir_

EERR

34

FFEMMHEZER  TAEEBIRBREESE AR ILENR BRI
HAREEMZBE -



1.28 IFEEBIERRIEFEN Hwoian R

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

6) FATEMSNFA—FH L - BEKAHRERB—H

B RS 15 0 C2 2z 1 -1 08 00 NDUO-AOSW?2
R
15, 20, 25, 30, 35, 45
R Y
AO BAREAA (LR - S8
LA MEREEEESEINE - %)
su SRS EE « EEE)
uo TARBSARER « 1288) iz
RO FEREAR (SRR - N5 S
LR MEREETESENE « I07S) )
|
R 2 2
c {E %2 (R <15,20,25,30)
D A5 E (R ~15,20,25,30,35,45) ﬁﬁ
EXRYERUE 3
1~9 1~9(F
A~W >OfF ﬁ
aEE Y k
ZF PR - FEEEH=0 13
20 TR - BEAH=0 il
z1 WIBE » FEEEH=0~0.02C
22 F7EJE + 78/ 5=0.02C~0.05C
zZ3 BT8R - 788 5=0.05C~0.07C ﬁ%l
BIEE il
00090~99999 mm (F/M\EIFE 1mm)
BESEHD
N LR
H B
P BER
BEEE A
DO BRI (E3L - EIE « HRILEE)
D4 @RI (AT RIS  HRILESE)
BEEREY
A =
0 =
BENRE AR
0 12 R (B 45)
B BT
H 58
T =E%
BRAEARRE )
s B A
1 RN A S B EIR A
0 FEBRSE
v BB ARG HEERE A
w B RS E DR A BEIR A
U KEAER R A B0 TR B
FATHEFRE
00 B
W2~W9  ZEIW2 : 28 ; W3 : 38),
1) FEAEE T LR 4) NERERHIR R E AT B A R A AR I © E ST REEAABBA
A. R~ 15:0° S (2pcs) 5) BRALHIER
B. R~ 20/25/30/35/45 : 45 55((1pc)+ LEAF4244(1 pc) ofo : ATAEL BRI
2) C: BHEEERELE B S o URSH - [ERIIEAEREE A U R S MU st
D: i3 RBP4 B AR BRC BRD
(i) AO|LA|SU|UO|RO|LR (i) AO|LA|SU|UO |RO|LR
3) HERsITSETERE 5 " TeTs = 5 T
HED 20 e|o|lo]e|e]o 20 olololo]lo]o
| HBE P H ZNF 25 e |o|o|e]|e]o 25 clo|ololo]o
Z-O Z-O 20 30 e |o| o] e| ]| o 30 olo|l oo ofo
o - 5 e T T 35
Z3 Z3 Z3




1.29 EHBABEENE fhiwsikan B

B RR 15 - 10800 NDUOS-ASUO

RY
15, 20, 25, 30, 35, 45

BERE
00080~99999 mm ( £/)\fFFE 1mm )

BESR
N TmAR
H =R

BEEE SR
DO IZAERRIB(IFET - 23 FR)
D4 2B (T, - fZHEILFR)

BEEHE D
A
0

BYERRE
0 1R G TR (R 80

iy il

1) NAREEHIRER AR - AR EFERGAABBA

36



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.30 BHRELEHEmiRsRRER

B RC15 - A02Z 1 - NUOS
e T
C &5 (15, 20, 25, 30)
D i 35(15, 20, 25, 30, 35, 45)
R~
15, 20, 25, 30, 35, 45 &
2T~
HEMR z
A0 EEEBATE (EER - @) G
LA MIESZ ARSI UK BaE)
SuU RV AR IR (A E/‘iﬁ)
U0 IEEmlan (BEk - imEs) i
RO WAMBRE (P55 23
LR MERNEEREAE (&~ &) =
T’E@?’) *% !
ZF  1RE5RA - TEEH=0 gt
20 TREE - FBE=0 =
z1 KT8 - BB H=0~0.02C
BESm Y fa
N LR i3]
H AR
BRI IR -
0 AR IR (Fhsdm)
BAERIE D
S RAERE A
1) C: inZE A ELERE B EH 4) BRAH AR
D: zﬁfwuﬁﬂﬁéﬁ/ﬂﬂ% o/o : AIERCIBHRARME
2) FESEME e/ E IR AT o UFLt - {EFRR2ERRER Fr+UBL IR Iy 25
A. RN15 2 07 Jii(2pcs) B,;%ng A0 | LA|su|uo [RO|[LR
B. RT20/25/30/35/45'45“\}93[1%(1 pe)+ I i24%(1 pe) (%/*%ml)s . Tl
l%%ﬁﬁaﬂ uﬁ/%’}ﬁﬁ_ 20 ° o o ° ° o
3) HBRITEE TEER > B B s B B
B
BE P H N 35
N R ZF 45
il - 20 20
- Z1 Z1 BRD
(@) AO|LA|SU[UO |RO|LR
15 o o o o
20 o| o ol o] of o
25 o o o o of| o
30 o o o o of o
35 e |o| o e efo0
45 e | O . e | o

37



(IS BRC-RO/LR, BRD-RO/LR

1.31

R IR BN R T EHAESR

BRC15R0 66
—BRDISRD | 28 | 34 |95 |46 {26626 | Max6 40 63 83| 5 [15] 14|60 | 45x7.5x5.8
_2RDARD 130 |44 |12 | 5 : M5x8 M6x1 7 |15.6| 20 | 18| 60 | 6x9.5%9.0
BRC20LR 924 | oo 634
BRD20LR 824 '
=T % fow | |
40 | 28 125 | 7 M6x10 Mex1 118 [156| 23 | 22| 60 | 7x11x9.5
BRC25LR 104 | Ny
BRD25LR 1001 | > '
BRC30R0 109 |0 o -
_BRD3ORO | /sl gp |16 | o0 -2 M8x13 Mex1 |10 [15.6| 28 | 26 | 80 | ox14x12.5
w 131.3 40x60 94.3
BRD30LR 1213 '
BRD35R0 109 | 50x50 80
—BRD3SLR ] %5 | 70 | 18 |95 e teg | MBXI3 [ M6x1 [ 15 15634 |29 | 80 | ox14x125
BRD45R0 1382 | 60x60 105
—BroasiR | 70 | 8 [205 | 14 [ Teoag | M10X165 moe  Mext  [185 | 16 |45 | 38 [105 | 14x20x175

38



sl

ills
& -
Lmax
L
L1
T L
)ie \ T
4-MQ

= Hl = T1 <

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Mz

S2EER HATE RFFHIE
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G  HEEEH ) BHEAFC)  Mx My B (Kg) BEL (Kg/m)

BRC15R0 )
—BRD1SR0 | 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.19 14
223% 1400 2400 24 14.6 14.6 0.31

BRC20LR 4000 20 26
—QmororH 3000 } _ _

BRD20LR 1650 30 23.8 23.8 047

§§§§§§2 1950 3200 36.8 22.8 22.8 0.45

BRC25LR 4000 20 36
—mproe p 4

BRD25LR 2600 600 52.9 455 455 056
% 2850 4800 67.2 43.2 43.2 0.91

BRC30LR 4000 20 52
— o 6400 75.4 75.4 12

BRD30LR 3600 89.6 5 5

BRD35R0 3850 6200 105.4 62 62 15

BRD35LR 4000 20 4800 8300 1411 109.8 109.8 19 72

BRD45R0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 23

BRD45LR 4000 225 7700 13000 292.5 210.9 210.9 238 123

5 : BRI5EEBRASI AR B

39

-
HE o S

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=



(S BRC-AO/LA, BRD-AO/LA

BRRS
(mm)
MQx| L1

BRC15A0 66
—BRDISAD ] 24| 47| 16 |46 —5;—138x30 | Msx8 40 33 43| 5 | 15| 14 | 60 | 4.5x7.5x5.8

BRC20A0 77.8 e
_BRD20A0 | 5, | g3 |215 | 5 |-978 I53x40 | Mexo M6x1 7 |15.6|20 | 18| 60 | 6x9.5%9.0

BRC20LA 924 o

BRD20LA 824 '

BRC25A0 88 .

BRD25A0 78

M6x1 7.8 [15.6| 23 | 22 | 60 .

BRC25LA 36| 70 [235 | 7 [y077| 5745 | M8x12 .y 751195

BRD25LA 100.1 '

BRC30A0 109 —

_BRD30A0 | v | g0 | 31 | o0 -2 7252 | M10x12 M6x1 7 [156] 28 | 26 | 80 | 9x14x125

BRC30LA 131.3 s

BRD30LA 1213 '

BRD35A0 109 80 ornias
—BRD35LA | 48| 100| 33 |95 =rp| 82x62 | M10XI3 o= M6x1 8 |15.6| 34 | 29| 80 | 9x14x12.
_ BRD4SA0 | o | 120(375 | 14 222 {100x80 | Mi2x15 |22 M8x1 85 | 16 | 45 | 38 [105 | 14x20x17.5

BRD45LA : 163 X X 129.8 X : XL

40



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

H'?i \'l‘:.Tll-

Lmax

E

L
L1

’ - "G* Mz

)= i } r¢DW P a——
J 4-MO L % S S

hE 2 4% S ¢ 2B

——=T1 £

]

iy
h =

©
©

|

|

2EER EAFE RETFFNE =
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G BHEESH (C) FEEaH (C) My 3B (Kg) B, (Kg/m)

BRC15A0
—BRDIsA0 | 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.21 14

BRC20LA 4000 2 26
oot A 3000 _ _ _

ERD20LA 1650 30 23.8 23.8 0.52
% 1950 3200 36.8 22.8 22.8 0.57

BRC25LA 4000 20 36
BT Y TRre— 4

BRD25LA 2600 600 52.9 455 455 0.72
—Eﬁgigﬁg 2850 4800 67.2 43.2 43.2 1.1
“Brcaoa | 0 | % 52
LA 6 6400 75.4 75.4 14

BRD30LA 3600 89.6
_BRD35A0 [ 20 3850 6200 105.4 62 62 16 2

BRD35LA 4800 8300 141.1 109.8 109.8 2 :

BRD45A0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 27

BRD45LA A0 2D 7700 13000 292.5 210.9 210.9 36 iz

T . BR35£EBRASY M AEFL BB M8

41



{CN Y BRC-SU/UO, BRD-SU/UO

AR
(mm)
MQx| L1
. CHp o
_ ORPE 124 | 34 | 95 |46 M4x5.6 33 43| 5 | 15|14 | 60 | 4.5x7.5x5.8
BRC15SU 476
i 26x - 216
BRD15SU 376
L oeD log 42 | 11 | 5 : M5x6.4 M6x1 5 |156|20 | 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20SU 57| 28
BRD20SU 47 X
o e o
ERC255U 33|48 |125 | 7 |~ . M6x8 - Méx1 | 48 |156| 23| 22| 60 | 7x11x95
BRD25SU 525 '
BRC30U0 109 | 40u40 2
BRD30UO 99
—Qoobrancr 142 (60 | 16 | 9 M8x11.5 M6x1 7 (15628 | 26 | 80 | 9x14x12.5
BRC30SU 756 | .o 3856
BRD30SU 65.6 x-
BRD35U0 109 | 50x50 80
—BRD3sSU 148 | 70 | 18 |95 o o—pp — Mexi12 M6x1 8 |156| 34| 29| 80 | 9x14x125
BRD45U0 60 | 86 |20.5 | 14 | 138.2 | 60x60 | M10x13 | 105 M8x1 | 85 | 16 | 45 | 38 [105 | 14x20x17.5

42



— QI

Lmax

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My
S\
Mz
Pass—
® ®
© o] I
@ @ AU

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=

F
S2EER HEARTE REFER 5B
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G  BEEEH (C) BELEH C) V% My AR (Kg) 7BEh (Kg/m)

BRC15U0
W 4000 2 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.17 .
_ BRC1SSU | 520 680 5.1 18 1.8 04

BRD15SU

328;333 . 1400 2400 24 14.6 14.6 0.26
o aasL | 4000 20 26
_ BRC20SU | 49 49 17

SR ea0s) 950 1400 7 0
% 1950 3200 36.8 228 228 038
_BRD25U0 | 440 20 36
_ BRC25SU | 1250 1750 17.5 6.9 6.9 0.21

BRD25SU
— BRC30UO 2850 4800 67.2 432 432 0.81
ESBRC30SUET 1750 2400 33.6 1.6 1.6 048

BRD30SU

BRD35U0 3850 6200 105.4 62 62 12

BRD35SU 4000 20 2500 3650 62.1 209 209 08 7.2

BRD45U0 4000 | 225 | 6500 | 10500 2363 137.8 137.8 21 123

5t : BR355IBRASIIARAS L B AR

43




